



今年上半年,我市规模以上工业增加值增长9.5%

## 多项工业指标“跑赢”全省

本报讯(记者周阳 通讯员胡炜光 柯泽涛)昨日,记者从市经信局获悉,今年上半年,我市工业经济发展平稳,多项指标增速快于全省。全市规模以上工业增加值增长9.5%,排名全省第6位,高出全国3.5个百分点,高出全省0.6个百分点,连续4个月增长9%以上,是近年来增速最快的时期。

支撑指标靠前。1-6月,全市工业用电量增长11.24%,全省排名第五位,比全省(6.05%)高出5.19个百分点;工业增值税增长13.2%,全省排名第一位,比全省(5.0%)高出8.2个百分点;工业投资增长16.4%,全省排名第三位,比全省(10.6%)高出5.8个百分点;工业技改投资增长29.2%,全省排名第六位,比全省

(22.6%)高出6.6个百分点。

行业增长较快。1-6月,全市33个行业中26个行业保持增长,18个行业增长超过全市平均水平。其中:家具制造业同比增长27.9%;汽车制造业同比增长26.5%;冶金建材完成产值210.4亿元,同比增长13.4%;纺织服装完成产值109.0亿元,同比增长12.6%;食品饮料完成

产值88.7亿元,同比增长10.8%;电力能源完成产值29.2亿元,同比增长16.2%。

发展后劲增强。1-6月,全市51个5000万元以上工业增长点新增产值41亿元,拉动全市工业产值增长5.4个百分点。全市新增规模以上工业企业42家,新增产值13.7亿元,拉动全市产值增长1.8%。

北京市医保局来我市调研异地就医直接结算工作

## “一站式一票制”便民模式获点赞

本报讯(记者陈志茹 实习生洪恒 通讯员晏雄伟)7月16日,受国家医保局部署安排,北京市医保局来我市开展异地就医直接结算工作调研。具有咸宁特色的“一站式、一票制”作法,被国家调研组点赞。

调研组一行先后来到市医保局服务窗口、嘉鱼县人民医院等地,实地查看了解了医保定点医疗机构、

经办机构关于异地就医直接结算工作相关情况。

我市在基本医疗保险端口进行系统开发,将多重手续报销整合到一个系统中来,统一城乡居民医保与建档立卡贫困人口身份信息,建成基本医保、大病保险、医疗救助、补充医疗保险“四位一体、一站式、一票制”即时结算网络,实行“一卡

就诊、一窗经办、一票结算”。调研组对此作法交口称赞。

调研组要求,要稳步扩大跨省定点医院覆盖范围,进一步规范便捷服务,不断提高跨省异地就医备案效率和直接结算率,确保结算资金按时足额拨付。要坚持目标导向与问题导向,加强工作调度,切实打通政策落地“最后一公里”。

通山市场监管局

## 力促特色食品进商超

本报讯(记者王奇峰 通讯员石义涛 实习生李上丁)近日,通山县市场监督管理局、县消费者协会组织召开特色食品产销对接座谈会。19家通山特色食品生产企业和5家大型商超负责人参加洽谈。

座谈会上,产销双方建立了通山特色食品企业和大型商超微信交流平台,畅通了信息沟通渠道。

大型商超负责人表示,将为通山特色食品企业进商超提供优惠条件,大力支持通山特色食品产业发展,积极服务地方经济;在商超内逐步建立特色食品专柜,把通山特色食品集中上架,方便顾客挑选,并做好专柜宣传、管理与经营。

特色食品企业负责人则承诺,会牢牢抓住大型商超开设特色食品专柜的机遇,充分利用产销对接平台,推进品牌建设,优化产品包装,强化产品质量,提升产品竞争实力。

赤壁市司法局刘少华

## 入围“普法为民好榜样”候选人

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄敬)7月16日,由司法部、人民日报等单位共同主办的“新时代司法为民好榜样”主题宣传活动网络投票正式启动,赤壁市司法局刘少华作为“普法为民好榜样”候选人,事迹已在人民网、司法部官网、法制网展播。

赤壁市司法局法宣股股长刘少

华投身司法行政事业35年,他长期奋战在法治宣传教育领域,在“一五”至“七五”普法依法治理工作实践中创新工作方法,积累了大量的普法工作经验和技巧,为机关、企业、学校、乡镇、村(社区)讲授法律知识课1200余场次,受众达15万人次,其授课内容全面,视角路径独特,语言精练质朴,

风格生动活泼,深受广大干部群众的欢迎。

刘少华先后获得“全国最美法律服务人”、“全国普法先进个人”、“全省基层优秀理论宣讲员”、“南鄂楷模”、“荆楚楷模”、“湖北省优秀法治宣讲员”、“湖北省优秀基层理论宣讲员”等诸多荣誉称号。

## 咸宁联合水务做好“加减法”优化城市用水营商环境

水深则鱼悦,城强则贾兴。营商环境是重要的发展基础,企业的壮大,创新创业的活跃,一刻离不开良好的营商环境。近年来,咸宁联合水务有限公司通过简化用水申办流程,缩短办结时间,重视问效考核,做好“加减法”,营商环境取得了良好的成效,报装便民指数和工作效率大大提升。

### 在便民服务上做好“加”法

咸宁联合水务以“供优质之水,服诚信之务”为已任,在服务方式、服务质量上不断创新和提高,实行“一站式”接水服务,客户办事只需进“一扇门”,大力做好“加”文章。

为方便用户申报用水,咸宁联合水务在温泉、咸安2个营业厅,咸宁市、咸安区、高新区3个政务中心供水窗口设立了办理用水申报业务,实行“一窗受理”和“一站式服务”,公司检查小组对每个用水报装环节办结时间进行检查督办,对逾期办结的责任部门和责任人进行考核问责。对工业企业和重点项目不定期开展上门走访和定期沟通制度,第一时间掌握客户用水需求,解决

供水服务中存在的问题,有效保证项目建设用上放心水。

咸宁联合水务还根据城市建设开发和片区发展情况,未雨绸缪,主动服务,提前谋划前期工程项目,在城市周边地区先行敷设供水管网,为客户快速实现报装用水打好基础。同时,公司提前了解市区内各企业项目落地情况,主动联系客户提供前期报装征询服务,做好潜在客户用水需求摸查和传递,提前介入,主动对接,做好准备,为企业落户咸宁营造良好的营商环境。

强化“互联网+”服务,提高服务效能。咸宁联合水务大力推行互联网+供水服务新模式,以群众“零跑腿”“最多跑一次”为目标,正在加快建设汇尼热线系统和网上营业厅,今后客户可通过网络(微信)办理用水报装业务,填写相关信息、上传相关材料等,足不出户即可完成业务办理,解决客户跑腿上门的难题。关注和登录咸宁联合水务微信公众号,了解供水信息,学习供水知识,通过支付宝、微信生活缴费来缴纳水费已成人们一种使用习惯。

### 在用水申办上做好“减”法

咸宁联合水务对照高标准要求,在申报材料、报装环节及客户获得用水时间上不断精简优化,大力做好“减”文章。

以前,用水接入办理环节有9项,经过缩减合并后,只剩下了窗口登记、现场勘查设计、预算确认、合同签订、竣工验收及并网通水这5项。集体用户接水办理时间从以前的19个工作日缩减为13个工作日,工业企业用户缩减为10个工作日,而湖北省规定的办理时间为30个工作日。通过优化压缩后,今年平均每个项目办结时间相比以前提速了3.5个工作日。

减申报资料,原需提供书面申请报告、简易楼层用户分布图、企业营业执照复印件、企业法定代表人及受委托人身份证复印件、图纸(含红线图、平面图、系统图等)6份资料,优化后只需用水申请、企业营业执照及法定代表人身份证复印件、图纸(含红线图、平面图、系统图等)4份资料,而工业企业只需要提供前3项。并在网上、营业大厅、窗口实行资料清单制,一次性告知到位,



客户分类别提交资料,确保客户提供资料的精准性。同时,在签订《施工安装合同》的同时签订《供水合同》,并做好施工前准备;在工程验收的同时同步验压、冲洗、消毒并通水。实现综合验收合格后同步移交,减少用户跑办,实现业务办理的高效、精准和快捷,提升服务效能。

栽好梧桐树,诚引凤凰来。咸宁联合水务将按照市委、市政府对全市营商环境建设工作提出的具体要求和目标,紧紧围绕广大用户最关心、最现实、最迫切的突出问题,不断补齐工作短板,完善服务机制,创新服务举措,营造良好的营商环境,助力我市经济快速发展。(徐武勇)